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DE CHINH THUC

Ciu 1 (3 diém): Cho parabol (P): yzix2 va duong thang (d): y :%x+2

a) V& Parabol (P) va duong thang (d) trén cing mot mit phang toa do.

b) Tim toa d6 giao diém cta (P) va (d) bang phép tinh.

Ciu 2 (2 diém): Cho phuong trinh 4n x, tham sé m: —x> —mx+3=0(1)

a) Chirng minh phuong trinh (1) luén c¢6 hai nghiém phan biét vdi moi gié tri cia m.
b) Tim gia tri cua tham s6 m dé phuong trinh (1) ¢6 hai nghiém x,, X, thod man:
Xt x5 =22

Cau 3 (0,75 diém): Mot may bay dang bay ¢ do cao 10km so véi mat dat, mudn ha

canh xu6ng san bay. Dé duong bay hop voi mit dat mot goc an toan 13 15° thi phi cong
phai bit dau ha canh tir vi tri cach san bay bao xa? (1am tron két qua dén mét chit s6

thap phan)

B

¢ A

Ciu 4 (1 diém): Do mau Toyota méi sap ra mat nén Toyota cii dugc ban giam gia 2
lan. 1an 1 giam 5% so voi gia ban dau, 1an 2 giam 10% so véi gid ban sau khi giam lan
1. sau 2 lan giam gia cua xe cii 1a 684 000 000d. Gia chiéc xe méi cao hon xe cii 1a
25%. Hoi xe méi gia bao nhiéu tién ?

Ciu 5 (0,75 diém): Trong ky thi HK II mén toan 16p 9, mot phong thi cia trudng cd
24 thi sinh du thi. Cac thi sinh déu phai 1am bai trén gidy thi cua truong phat cho. Cudi
buodi thi, sau khi thu bai, giam thi coi thi dém duogc tong s to 14 53 to gidy thi. Hoi
trong phong thi d6 c6 bao nhiéu thi sinh 1am bai 2 to gidy thi, bao nhiéu thi sinh 1am
bai 3 to gidy thi? Biét rang c6 3 thi sinh chi lam 1 to gidy thi.

Cau 6 (2,5 dlem) Hai tiép tuyén cua duong tron (O, R) tai A va B cit nhau tai M, tir
M v¢ cat tuyen MCD khong di qua O (C nam gitra M va D) véi duong tron (O). BPoan
thang MO cit AB va (O) theo thu ty tai Hva L.

a) Chung minh rang t giac MAOB noi tiép va MO L AB tai H.

b) Chimg minh rang: MC.MD = MA?.

¢) Chtng minh rang OH.OM + MC.MD = MO? va CI 1a phan giac ciaMCH .
—-Hét---



HUONG DAN CHAM KIEM TRA HOC KY II NAM HOQC 2019-2020

Moén: Toan 16p 9

Ciu Nbi dung Biéu diém
a) V& do thi (P) va (d) ctia 2 ham sb trén.
. e 0,5+ 0,5
Lap dang hai bang gia tri didm
V& ding hai d thi 0,5+0,5
diém
Caul b) Tim toa dd giao diém
Lap duoc phuong trinh hoanh d¢ giao diém 0,25 diém
Tim dlIQ’C X1, X2 0,25 diém
Tim duoc y1, v 0,25 diém
Két luan toa do giao diém 0,25 diém
1,0 dié
a) —x? —mx+3=0(a=-Lb=-m;c=3) e
Vi a.c=-1.3=-3<0 nén phuong trinh da cho c¢ hai
nghiém trai dau. Suy ra phuong trinh c¢6 hai nghiém phan
biét vo1 moi m
b) Goi x,, x, 1a hai nghiém cua phuong trinh (1)
a . S=x+x,=—
CauZ ' rpeo hé thire Vi —ét ta c6 { P fxl;zz: _3m 0,5 diém
X +x;=22=8"-2P=22
= (-m)’ -2(-3)=22 = m=14 0,25 diém
Vay m =24 thi phuong trinh (1) c6 hai nghi¢m thoa man
X +x, =22 0,25 diém
¢ A
Cau 3
Xét ABAC vuong tai A, ta co:
ac=—B4__ 10 37 3m
tan BCA tanl5 7
0,5 diem

Vay phi cong phai bt dau ha canh khi con cach sin bay
khoang 37,3km.

0,25 diém




Cau 4

Goi x (triéu (16ng) 1a gia ban ban dau cua 1 xe Toyota cii (x
> 684 triéu dong)

0,25 diém

Gid ban 1 xe Toyota cii khi gidm 5% la:
x(100%-5%) = 0,95x

Gia ban 1 xe Toyota cii khi giam tiép 10% 1a:
0,95x(100%-10%) = 0,855x

0,25 diém

Vi sau hai 13n giam gia, gia xe cii ban 1a 684 triéu dong
nén ta c6 phuong trinh:
0,855x = 684 < x =800(TM )

0,25 diém

Gia ban chiéc xe méi 1a: 800(100% +25%) =1000triéu dong
Vay gid ban xe mai 1a 1 000 000 000 dong

0,25 diém

Caus

Goi x, y 1an luot 13 s6 thi sinh 1am bai dugc 2 to va 3 to
gidy (x,y € N*;x,y<50)

0,25 diém

Vi trong phong ¢6 3 thi sinh lam 1 to nén ta ¢6 phuong
trinh: x+y+3=24 < x+y=21(1)

Téng sb to gidy thi 1a 53 nén ta c6 phuong trinh:
2x+3y+3=53<2x+3y=50(2)

0,25 diém

Twr (1) va (2) ta c6 hé phuong trinh:
{ x+y=21 {x =13
=S
2x+3y =50 y=2_8
Vay c6 13 thi sinh 1am duogc 2 t& va 8 thi sinh lam dugc 3
to.

0,25 diém

Cauo6

a). MAOB i tiép.
MAOB taco6:
MAO=MBO=90° = MAO =MBO=90"+90° =180°
Vay ttr giac MAOB noi tiép
Ta c6: MA = MB (tc hai tiép tuyén cét nhau)
OA = OB (ban kinh cua (0))
Suy ra MO 1a dudng trung tryc cua AB = MO | 4B

0,75 diém
0,25 diém

0,5 diém

b) Chirng minh MC.MD = MA?
Xét AMAC va AMDA ¢6 AMC chung, MAC=MDA ( cung
chian AC)

o MA _MC 2
= AMAC«> AMDA = 3= =1rx=>MA?=MC.MD.

0,5 diém




¢) Chirng minh OH.OM + MC.MD = MO?

AMAO vudng tai A, c6 AH duong cao, tac6 OHOM = AO?
Suy ra OHOM+MCMD=A02+MA2 (1)

Xét AMAO theo Pitago ta c6 AO2+MA2=MO? (2)

Tu (1) va (2) suy ra OHOM +MCMD =MO?Z2.

4) Xét AMAO vuodng tai A, c6 AH duodng cao, ta cod

MH.MO = MA?

MC MO

S MCMD=MHMO=MA’= ——=—"=

uy ra MC (@) = T 5
MC _MO

Xét AMCH va AMOD c6 MI-MD’ DMO chung

+ AMCH «» AMOD (c.g.c) = MCH=MOD

+ MOD = 2 IBD

+ IBD = MCI (Tt giac CIBD noi tiép dudng tron (O))

=> MCH = 2MCI hay MCI =%1\TC\H => (I la tia phan gidc

cua MCH

0,5 diém

— Hét -




